
Vesti iz kulture!
0 V gakriji Altos de Grmionto

v Buenos Airesu jc na ogled razstava
grafik štirinajstih jugoslovanskih sli-
karjcv in grafikov, mcd njimi je tudi
šest Slovcncev.

Razstavo sta pripravila jugoslovan-
ska ambasada v Argentini in Ijubljan-
ski mednarodni grafični center.

S svojimi dcli sodelujejo naslednji
jugoslovanski likovniki: Boris Jesih,
Janez Boljka, Lojze Logar, Jože Spa-
cal, Klavdij Tutta, Boris Zaplatil,
Anka Burič, Jakov Djuričič, Husni
Hrasniqui, Slobodan Nedeljkovič,
Dušan Perčinkov, Agim Salihu, Mi-
lica Vučkovid in Safet Zec.

0 V začetku aprila je zasebna ce-
lovška založba Alekto izdala pesniško
zbirko koroškega Slovenca Andreja
Kokota »Die Dornenbliite« (Bodoči
cvct) v nemškem jeziku. Zbirka vse-
buje številnc Kokotove pesmi, prevc-
dene v nemški jezik. Pesmi je prepes-
nil v glavnem avtor sam.

• 8. februarja letos je minilo 40 let,

odkar je bil v Celju ustanovljen ko-
morni moški pevski zbor. V 40 letih
delovanja se je zbor povzpel v sam vrh
slovenskega komomega petja. Zbor
vodi prof. janez Bole, dolga leta pa ga
je vodil prof. Egon Kunej.

Jubilejni konccrt je bil 7. aprila
v celjskem Narodnem domu. Zbor je
dosegcl lepe uspche tudi na tujem in
z mnogimi zbori v ZR Nemčiji in na
Nizozemskem navezal tudi prijateljske
vezi.

0 Slovenski violinist Miha Pogač-
nik je v začetku aprila imel uspešen
koncert v Teatru aunicipal v Sao Paolu
in v Belenu v Braziliji. V Braziliji je
Pogačnik koncertiral že leta 1988. Po
tem uspeSnem koncertu odhaja v Sov-
jetsko zvezo, v Tbilisi, kjer se 22.
aprila pričenja Festival Idriart.

0 10. aprila je v Ljubljani nastopil
ameriški saksofonist John Edvard
Kellv ob spremljavi mladega pianista
Bojana Goriška. Nastop sodi med kon-
certe, ki jih vsak mcsec prireja Dru-
štvo slovenskih skladateljev v svojem
Koncertnem ateljeju. Zaradi velikega
zanimanja je bil koncert izjemoma
v dvorani Srednje glasbene in balecne
šole na Vcgovi 7.

Izvedel je tudi Osterčevo Sonato za
alt saksofon in klavir, napisano leta
1935. Skladbo je Slavko Osterc posve-
til znanemu koncertantu na saksofonu
Sigurdu Racherju, katcrega učenec jc
bil tudi John Edvard Kclly.

0 Na aprilski seji Sveta za vzgojo
in izobraževanje pri Republiški konfe-
renci SZDL so tokrat veliko pozornost
namenili tudi glasbcnemu izobraževa-
nju. V razpravi so se pojavili predlogi
po ustanovitvi strokovnega svcta za
glasbeno izobraževanje. Svet naj bi
skrbel za vpisne pogoje, dajal stro-
kovne smernice glasbenega izobraže-
vanja ter sprejemal tudi učne pro-
grame za nižje in srednje glasbene šole.

Zbral in uredil
M. R.


